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1. Mục tiêu của chương trình đào tạo
1.1. Mục tiêu chung 
Đào tạo trình độ thạc sỹ ứng dụng đáp ứng nhu cầu nhân lực chất lượng cao trong công tác quản lý đất đai của các địa phương.
1.2. Mục tiêu cụ thể (PO)
+ PO1: Đào tạo thạc sỹ ứng dụng có Tư duy phức hợp và Khả năng hoà nhập vào thực tế, vận dụng linh hoạt Kiến thức chuyên môn và sử dụng Kỹ năng nghiệp vụ để giải quyết một cách tổng thể các nội dung kỹ thuật - công nghệ, kinh tế, quy hoạch và hành chính trong các hoạt động quản lý đất đai.
+ PO2: Các học phần kiến thức cơ sở và chuyên ngành bắt buộc củng cố cho học viên kiến thức cơ bản và nâng cao tư duy hệ thống về ngành Quản lý đất đai.
+ PO3: Mỗi học phần kiến thức chuyên ngành cung cấp các kiến thức chuyên sâu về lý luận, thực trạng và giải pháp thực hiện hoặc hoàn thiện một trong các nội dung quản lý đất đai.
+ PO4: Các học phần kiến thức chuyên ngành tự chọn được tập hợp thành từng nhóm kiến thức phù hợp với lĩnh vực chuyên trách của học viên, cung cấp cơ sở lý luận và kinh nghiệm thực tiễn cho việc thực hiện luận văn tốt nghiệp theo đề tài được lựa chọn từ các vấn đề thực tiễn của địa phương.
2. Chuẩn đầu ra (ELO)
2.1. Kiến thức
+ ELO1: Tư duy lý luận: Phát triển được khả năng tư duy lý luận theo logic tương ứng với hệ quy chiếu của thế giới quan và nhân sinh quan phù hợp với nền văn hoá ứng xử trong xã hội và định hướng chính trị của nhà nước.
+ ELO2: Lý thuyết: Lĩnh hội được các kiến thức liên ngành và chuyên ngành trong quản lý đất đai, các kiến thức về phương pháp luận và phương pháp trong hoạt động nghề nghiệp và hoạt động nghiên cứu quản lý đất đai.
+ ELO3: Thực tiễn: Nắm bắt được thực trạng sử dụng và quản lý đất đai trong thực tiễn tại các địa phương.
+ ELO4: Ứng dụng: Biết được các giải pháp hoàn thiện phương pháp giải quyết các vấn đề thực tiễn bằng việc vận dụng các kiến thức về phương pháp luận quản lý đất đai và bằng tư duy logic tương ứng với thế giới quan và nhân sinh quan của cộng đồng và xã hội. 
2.2. Kỹ năng
+ ELO5: Tư duy logic: Sử dụng thành thạo các phương pháp tư duy của logic hình thức, logic biện chứng và logic hợp trội trong lập luận.
+ ELO6: Nhận diện vấn đề: Phát hiện được các vấn đề từ kết quả thực hiện các nội dung quản lý đất đai, vấn đề về phương pháp quản lý đất đai.
+ ELO7: Giải quyết vấn đề: Vận dụng được các phương pháp tư duy logic và các phương pháp quản lý đất đai vào việc giải quyết các vấn đề phát sinh trong thực tiễn.
+ ELO8: Công nghệ thông tin: Sử dụng thành thạo các phần mềm chuyên ngành trong thực hiện các nội dung quản lý đất đai, trong đánh giá phát hiện các vấn đề phát sinh trong thực tiễn.
+ ELO9: Ngoại ngữ: Đạt trình độ tương đương Bậc 4 theo Khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam, TOEIC đạt các điểm theo quy định. 
2.3. Thái độ, mức tự chủ và trách nhiệm
+ ELO10: Thái độ hợp tác: Có thái độ hợp tác tốt với mọi người trong làm việc nhóm, giám sát và hỗ trợ lẫn nhau trong thực hiện nhiệm vụ được giao.
+ ELO11: Ý thức tự chủ: Đánh giá được những khó khăn khi thực hiện và tác động xã hội của kết quả thực hiện nhiệm vụ được giao.
+ ELO12: Tinh thần trách nhiệm: Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn có trách nhiệm cao.
2.4. Khả năng đáp ứng nhu cầu kinh tế – xã hội, hội nhập quốc tế của học viên sau khi tốt nghiệp
[bookmark: _GoBack]+ ELO13: Đáp ứng được yêu cầu của vị trí việc làm tại các cơ quan quản lý nhà nước về đất đai, các viện nghiên cứu và trường đại học đào tạo quản lý đất đai và các ngành liên quan khác.
+ ELO14: Phù hợp với công việc tại các doanh nghiệp trong nước và nước ngoài hoạt động trong lĩnh vực liên quan đến đất đai.
+ ELO 15: Có khả năng phối hợp với các tổ chức quốc tế thực hiện các dự án liên quan đến quản lý đất đai tại Việt Nam.
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